

Zapisnik 17. sestanka Delovne skupine za izobraževanje v digitalni družbi

Datum in lokacija: petek, 17. marec 2023, videokonferenca meet.kersnikova.org

Trajanje: 15:00 – 16:00

Prisotni: Katja K. Ošljak (Vsak), Simona Knavs (Društvo Duh časa), Eduard Filipas (RHEA) in Simon Delakorda (INePA)

PREGLED SPREJETIH SKLEPOV

AD1) Potrditev zapisnika 16. sestanka Delovne skupine za izobraževanje v digitalni družbi z dne 17. februarja 2023

Prisotni so potrdili zapisnik.

AD2) Ocena udeležbe na seji matičnega odbora Državnega zbora za notranje zadeve, javno upravo in lokalno samoupravo o noveli Zakona o spodbujanju digitalne vključenosti

Nastop Katje in Simona je bil ocenjen kot uspešen z vidika predstavitve stališč delovne skupine, informiranja matičnega odbora o Mreži NVO-VID in prizadevanj za digitalno vključenost. Posnetek seje je dostopen na povezavi <https://www.rtv slo.si/rtv365/arhiv/174941141?s=tv> (predstavitvi obeh predstavnikov pri 24:38 in 1:22:12).

AD3) Analiza uspešnosti Mreže NVO-VID pri vključevanju predlogov v novelo Zakona o spodbujanju digitalne vključenosti

Predlogi, ki so se nanašali na medijsko in državljansko pismenost ter trajanje javne razprave niso bili upoštevani. Upoštevana je bila umestitev vsebinskih mrež NVO. Natančnejša analiza bo mogoča po sprejetju zakona v Državnem zboru.

Sklep: Simon do naslednjega sestanka pripravi podrobnejši pregled upoštevanih predlogov mreže NVO-VID v noveli Zakona o spodbujanju digitalne vključenosti.

AD4) Izvedba sklepa sestanka z Ministrstvom za digitalno preobrazbo, ki se nanaša na organizacijo skupnega dogodka na temo digitalne emancipacije

Delovna skupina je pripravila osnovni okvir dogodka.

Sklep: Katja pošlje spomnik na ministrstvu glede termina sestanka za organizacijo dogodka.

AD5) Pripombe na predlog smernic za sodelovanje Vlade RS z nevladnimi organizacijami

Pripombe na predlog smernice so bile poslani na Ministrstvo za javno upravo. Dostopne so na spletni strani Mreže NVO-VID https://www.informacijska-druzba.org/wp-content/uploads/2023/02/Pripombe-smernice-sodelovanje-Vlada-RS_NVO-VID_podpis.pdf.

AD6) Razno

- Simona je predstavila Projekt kombiniranega izobraževanja za učitelje, katerega ciljna skupina so tudi nevladne organizacije. Simona bo uskladila sestanek glede možnosti sodelovanja na projektu.
- Simon je predstavil napredek pri pripravi programa za 9. Dan vključujoče informacijske družbe.

NASLEDNJI SESTANEK DELOVNE SKUPINE

Naslednji sestanek delovne skupine bo potekal v petek, 21. aprila 2023 ob 15h prek videokonference meet.kersnikova.org. Sestanki delovne skupine potekajo vsak 3. petek v mesecu ob 15h.

Zapisnik pripravil mag. Simon Delakorda (INePA), Logatec, 19. april 2023.